



**Tisztelt Igazgató Asszony / Igazgató Úr!**

Az Oktatási Hivatal és a HÖÖK vezetése nevében meghívjuk Önt, a kollégáit és az iskola tanulóit az Educatio Nemzetközi Oktatási Szakkiállításra, amelyet 17. alkalommal rendezünk meg a felsőoktatás iránt érdeklődők számára.

A 17. Educatio Nemzetközi Oktatási Szakkiállítást **2017. január 19-21. között** a HÖÖK Hallgatói Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. az Oktatási Hivatallal együttműködésben rendezi meg Budapesten, a **HUNGEXPO Budapesti Vásárcsopont "G" Csarnokában** (1101 Budapest, Albertirsai út 10.).

A kiállítás során a diákok személyesen érdeklődhetnek a felsőoktatási intézmények jelenlegi hallgatóinál, oktatóinál a felvételi esélyekről és lehetőségekről, az egyes szakokról, a kollégiumi elhelyezésről, illetve az intézmények nyújtotta szabadidős tevékenységekről. Mindezek mellett a tájékozódhatnak az ún. duális képzésről is, amely egyedülálló lehetőséget kínál a hallgatóknak, hogy már tanulmányaik alatt részesei legyenek egy vállalat életének, így a diplomaszerezéskor már több éves szakmai gyakorlattal rendelkezzenek.

Az esemény a továbbtanulni szándékozók mellett a pedagógusok, intézményvezetők számára is fontos, ott is értesülhetnek a szakmai újításokról, új módszerekről. Az iskolák pedagógusai és vezetői, valamint az oktatás különböző területein érdekelt cégek képviselői színvonalas szakmai programok és előadások közül válogathatnak.

A legfontosabb tudnivalók:

A kiállítás minden látogató számára **ingyenes és mindhárom nap 10 órától 17 óráig tart nyitva.**

Közel 200 kiállító részvétele várható, közöttük lesznek hazai és külföldi felsőoktatási intézmények, tankönyvkiadók, nyelviskolák, szakképző intézmények.

A korábbi évekhez hasonlóan, most is biztosítjuk a középiskolákból érkező csoportoknak - mindhárom nap 9 óra és 10 óra között - a soron kívüli bejutást. Erre akkor van lehetőség, ha *előre regisztrálnak* a [www.educatioexpo.hu](http://www.educatioexpo.hu) honlapon található *Csoportos regisztráció* menüpontban. Ha nem tudnak ebben az időszakban a helyszínre érkezni, javasoljuk, hogy csütörtökön látogassák meg a kiállítást, aznap várhatóan rövidebb várakozási idő után tudnak a rendezvényre belépni, a publikus, nem a csoportos regisztráltaknak fenntartott kapukon keresztül is.

Kérjük, hogy a kiállításról tájékoztassa az érdekelteket, és javasolja számukra a részvételt az eseményen.



# educatio

Nemzetközi Oktatási Szakkiállítás



Levelünkhez mellékeljük a rendezvényt hirdető plakátot online formában, a részletes program elérhető az Educatio Facebook oldalán is ([www.facebook.com/educatiokiallitas](http://www.facebook.com/educatiokiallitas)). A szakmai programról, illetve minden egyéb tudnivalóról is az említett honlapon tájékozódhatnak bővebben. Amennyiben kérdésük merülne fel az eseménnyel kapcsolatban, kérjük az [info@educatioexpo.hu](mailto:info@educatioexpo.hu) címen vegyék fel velünk a kapcsolatot!

Budapest, 2016. december 16.

Részvételükre feltétlenül számítunk, üdvözlettel:

Maszlavér Gábor  
ügyvezető

HÖOK Hallgatói Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.

ASI  
Stéger Csilla  
felsőoktatási elnökhelyettes

Oktatási Hivatal

